

## 夜间管控,疏通有道,机场多部门联手出四招

# 严打黄牛司机候机楼拉客

本报讯(记者 张欣平 通讯员 盛黎华) 机场候机楼等客流集散地,总会有一些不法分子非法拉客、扰乱公共场所秩序,这在全国乃至全球都是一个“难题”。上海机场公安、交通执法部门对此坚持“露头就打”方针,一方面加强夜间管控,另一方面疏通有道,有效净化了机场航站楼区域的社会环境。

每天22时左右,浦东机场出发的地铁就已经停运,而此时离23时出租车打夜间费时间只差一个小时,为“吃”夜间费,不少

出租车司机进候机楼出租车站点时就故意拖拉。于是,22时到23时这一时段里,容易出现旅客聚集而出租车站点无车可发的现象,从而成为“黄牛”活跃的时间点。

针对这一现象,机场公安与交通执法部门联手,采取了多项针对性举措——

**缩短上车时间** 8月底,浦东机场对2号航站楼出租车站点进一步进行改造,出租车候车车位从5个增加到10个,并加强夜间站点管理员力量。现在夜间高峰时段,

能够有10个出租车车道同时开放,旅客候车时间原来要半个小时到1个小时,现在基本可以控制在半个小时之内上车。

**形成叠加管控力量** 在浦东机场交通中心、出租车上客点等重点部位,机场公安在加强固定值守警力的基础上,还安排了多路巡逻警力和便衣哨点流动巡察,形成叠加管控力量,一旦发现“黄牛”扰客现象,及时采取相应措施。

**压缩非法运营车辆藏身空间** 今年上半年,虹桥机场2号航站楼

在23时出发航班值机结束后,关闭出发层大门;近日,机场交警在每天23时以后,对开往浦东机场出发层的空车实行禁行措施。多种措施,斩断了在出发层候客的非法运营车辆与拉客“黄牛”之间的通路,有效压缩了非法运营车辆的藏身空间。

**缩短夜宵线间隔时间** 机场方面还调整了大巴夜宵线发车间隔,由原来的夜间1小时一班,改换成车座人满即发车。现在夜间高峰时段,一般15至20分钟就可以发出一辆班车。

本报讯(记者 张欣平) 市民关注的沪嘉高速公路大修工程(二期)施工取得阶段性进展。记者从市路政局获悉,截至昨天,沪嘉高速(南门—外环线)除新槎浦大桥外,中分带改造施工如期完成,今天起将进入第二阶段硬路肩改造施工。新槎浦大桥因施工内容多、施工周期长,计划于10月中旬翻交到硬路肩施工。

10月1日起将全天开放沪嘉高速(南门—外环线)的1#、2#车道通行,占用硬路肩区域(紧急停车带)进行第二阶段改造施工。按计划,第二阶段施工将于今年12月底前完成。

### 沪嘉高速中分带改造完成

(上接第1版)

韩正说:“文学作品都有价值导向,一切好的作品,总是反映时代发展、促进社会进步的作品。”当代中国,既要不断提升国家物质力量和人民物质生活水平,更要着力提升民族精神力量和人民精神生活水平,这就需要坚持用先进文化引导人、凝聚人、激励人,广大作家和文学工作者必须要有更大的历史责任和担当,有铁肩担道义的责任、妙手著文章的本领。要坚持为人民服务、为社会主义服务的方向,贯彻百花齐放、百家争鸣的方针,始终把坚持正确导向摆在首位,唱响时代主旋律,弘扬社会主义核心价值观,讴歌真善美、鞭挞假恶丑,引领时代新风,汇聚推动社会进步的正能量。要坚持“三贴近”,创作更多更好的优秀作品,牢牢把握人民精神需求,立

足我们这个国家、这个城市人民群众伟大实践和火热生活,深入实际、深入生活、深入群众,全面把握历史、时代与实践脉搏,深刻观察生产生活的具体变化,从人民群众实践中汲取营养,创作出体现时代特征、中国特色、上海特点的佳作。

韩正指出,要尊重文学发展规律、充分激发文化创作活力。文学的创新创造关键在人,要靠源源不断涌现的有创新创造能力的作家队伍。现在,作家队伍不断壮大,有传统专业作家,也有大量签约作家、自由撰稿人,还有众多有潜质的文学青年。我们要关心、尊重、帮助、支持作家的成长发展,尊重人才、尊重创造,着力营造宽松氛围、创造良好环境,努力使所有文学创作者的创造源泉得以充分涌流,创新才能得到充分展现。各级党委、政府要认真贯

彻落实党的文化方针政策,坚持文艺民主和学术民主,避免以行政化的方式管理文学工作。要加大对文学事业投入,完善各项支持政策,主动与作家们交朋友,特别要关心照顾好老作家们。作协要改进工作方法,转变工作作风,提高做好新形势下群众工作能力,广泛团结各方文学创作者、爱好者和工作者,特别要关心青年一代的文学工作者,吸引更多的年轻人热爱文学、投身文学,真正把联络、团结、引导作家的任务落实好,成为和谐温馨的“作家之家”。

市领导杨雄、殷一璀、李希、应勇、徐麟、朱生岭、尹弘、翁铁慧、周汉民出席开幕式。中国作协党组书记、副主席钱小芊出席并代表中国作协致词。市总工会副主席周志军代表本市各人民团体致贺词。上海市作协主席王安忆致开幕词。



「市民花田」花开满园  
滨江森林公园邀市民回访与花卉合影

本报讯(记者 沈敏岚 通讯员 孙烨)“您亲手播撒的花籽,现在已盛开一片花海”,今年7月27日,滨江森林公园开辟“市民花田”,邀市民一起播种花卉,如今,“市民花田”已是花开满园,为此,园方邀请市民回访,与自己播种的花卉合影留念。

由新民晚报、滨江森林公园等联合主办的“老凤祥”2013年上海秋季森林花展,特别设置了互动性强的“市民花田”活动,让市民有机会一起参与花展播种。这几天,“市民花田”内的硫磺菊和波斯菊进入了初花期,花期可一直延续到10月中旬,滨江森林公园邀请在7月27日参加播撒种子的市民到公园来,访寻所播种花卉,与亲手播种成长的花卉合影留念。

在7月27日“市民花田”活动中,滨江森林公园还免费赠送花籽给参加活动的市民,许多市民把这些花籽带回家,种植在阳台、庭院,近期也纷纷开花了。园方今天通过本报,邀请参加活动的市民说一说自己种植的体会和轶事,建立一个以花为媒的互动平台,公园联系邮箱为 shb-jsjly@126.com



# 卓越天翼 “5” 爱出色

中国电信 iPhone 5 (C) 全球首发  
火热抢购中



融合套餐更优惠: 合约价=裸机价, 畅享百兆宽带;  
共享套餐更实惠: 可同步办理主副卡, 共享超值话费;  
分期付款更方便: 0 手续费、0 利息、0 元购机。

卓越网络·覆盖更广·辐射更低·实惠更多·流量更大